
Џефри Ховенијер: Није у питању уредба о динару већ начин њене примене. Народ Косова може мирно да спава јер НАТО има снажно присуство и спреман је да уради оно што је неопходно
среда, 20 март 2024 18:32

Амерички амбасадор на Косову Џефри Ховенијер рекао је данас да САД желе да
промене начин примене Уредбе Централне банке Косова о пословању готовином,
која забрањује српски динар.

  

  

После састанка са потпредседником владе Косова Бесником Бисљимијем, Ховенијер је
рекао да је видео позитивне знаке од састанка који су Косово и Србија имали јуче у
Бриселу. У изјави медијима после састанка он је рекао да САД поштују ЦБК као
институцију одговорну за такву политику на целој територији Косова, али су „забринуте
да би то могло да утиче на угрожено становништво, посебно на српску заједницу“.

  

Такође је изразио оптимизам у вези могућих резултата наредног састанка главних
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преговарача Косова и Србије који ће се одржати у понедељак у Бриселу.

  

На јучерашњем састанку главних преговарача Косова и Србије у Бриселу постигнут је
договор да се доставе предлози за излазак из садашње ситуације.

  

Стране имају рок до петка да пошаљу предлоге, а потом ће се о њима разговарати у
понедељак у Бриселу на састанку главних преговарача.

  

Амбасадор САД: НАТО брани безбедност Косова

  

Амбасадор САД на Косову Џефри Ховенијер изјавио је данас да су САД посвећене
безбедности Косова и да народ Косова може мирно да спава јер НАТО има снажно
присуство и спреман је да уради оно што је неопходно.

  

„САД су се чврсто заложиле за мир народа на Косову. Могу да кажем да смо посвећени
безбедности Косова, не губимо сан ноћу бринући о тој претњи јер верујемо да је НАТО
спреман и одговоран“, рекао је Ховенијер одговарајући на питање о безбедносним
претњама Косову.

  

Он је додао да НАТО на Косову има снажну мисију која је јединствена у региону и у коју
је укључено неколико стотина америчких војника који су ту да осигурају и обезбеде
сигурно окружење и да људи не треба да буду забринути ни због каквог напада.

  

У разговору са новинарима Ховенијер је рекао и да су САД свесне да Косово има жељу
да се придружи НАТО једног дана и да то подржавају.

  

„Ми ћемо урадити све што можемо да подржимо тај циљ. Ми верујемо да би то
допринело регионалној стабилности и безбедности“, додао је.
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(Н1, Данас)
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